



“安家计划”走进梓旺小区、爱玛电动车厂  
优惠房源、诱人奖金吸引市民来报名

## 本周末,快报带你去看房



昨日,现代快报主办的“锡城梦·百万青年安家计划”,先后走进无锡爱玛电动车厂和东北塘梓旺小区。现场带来的优惠房源和诱人的奖金,吸引了众多市民报名看房。截至昨天,快报“安家计划”公益活动已经吸引了600多组市民登记,预计本周末会集中看房。

唐奕文/摄

### 冲着6万元大奖 市民争相报名“安家计划”

昨日,快报“安家计划”来到爱玛电动车厂,听说是个买房的公益活动,不少职工都围在展台前仔细研究。还有心急的职工早早抢先登记,希望看房之余能赢得6万元的大奖。

安徽人张先生在爱玛电动车厂已经工作6年,他一眼就看中快报推出的一套特价房,希望能参加这次的公益活动,抢到心仪的房子。“我之前去看过这个楼盘,户型挺好,就是价格有点高。”张先生说,巧的是,这个楼盘也参加了

了快报的公益活动,其中一套特价房和他的心理价位差不多,他打算再去现场看看,好的话马上下单。而家住东北塘梓旺小区的陈小姐,今年打算结婚,她对快报的安家计划也很感兴趣。“我们储蓄不多,又不想啃老,所以想买套经济实惠的房子。”陈小姐说,快报公益活动这次推出的几个楼盘知名度都比较高,再加上中奖后能赢得6万元大奖,她和男友决定报名,“说不定能赢得6万元的大奖,省下不少首付。”

### 600多组市民登记 本周末将抢先看房选房

快报“安家计划”已经进行了半个多月,市民报名十分火爆。“我们希望每位参与的市民都能选中自己满意的房子。”昨日,这项公益活动的相关负责人告诉记者,截至昨日,快报安家计划第一季的报名活动已经基本结束,目前有600多组市民参与。如果有市民没来得及来现场,

又想参加快报的公益活动,可以拨打电话82722127报名。

预计,本周末报名登记的市民将登上快报的看房车,前往参加活动的6个楼盘看房、选房。至于大家关心的6万元看房基金,预计5月份会在所有登记看房的市民中抽取,并在第一时间公布。



现场报名还能赢小礼物,市民很开心

### 链接 快报“安家计划”

为了帮助大家无锡安家,现代快报推出“锡城梦·百万青年安家计划”公益咨询服务,并专门从无锡各大楼盘筛选出充足的特价房源,不仅优惠幅度大,户型也

合理。更吸引人的是,快报还独家推出安家基金抽奖活动,凡是3月20日至4月20日活动期间在6个参与楼盘下定了的市民,都可参加抽奖,最高奖金6万元。

### 新消法实施一个月

## 试穿内衣时营业员闯进来 消费者获“赔礼道歉”

新《消法》已实施一个月,无锡工商局12315全系统共受理消费者咨询、投诉、举报6031件,与去年同期的5677件相比,上升5.87%。从消费者投诉的情况看,通讯产品、食品、交通工具依然是投诉热点。过去的一个月,无锡工商部门受理投诉974件,办结705件,为消费者挽回经济损失123.43万元。

一名消费者在某超市花14.6元买了两瓶啤酒,事后发现均已过期,经崇安分局车站所工作人员调解,商家按新《消法》赔偿消费者500元,而按照旧《消法》,商家除退回14.6元外只需赔偿146元。另一名消费者在某商场试穿内衣时,营业员未经同意擅自闯入,给消费者造成精神伤害,经崇安分局崇安寺所执法人员调解,按照新《消法》,商家对涉事营业员进行处罚和通报批评,并向消费者赔礼道歉。而旧《消法》中,未有对精神伤害赔偿的相关规定。

胡姍姍

### 常州花菜大量滞销

## 无锡花菜零售价略跌 比3月底每斤便宜了5毛

近日,常州武进横林镇地区出现大量花菜滞销现象,即使一斤就卖5分钱,也鲜有人问津。昨日,记者走访了无锡多家农贸市场,发现花菜的批发价跌得厉害,但零售价波动不大,每斤的价格仅比3月底下降0.3-0.5元。

昨日,记者在盛岸农贸市场看到,一斤花菜1.6元,比起一个月前,跌了0.5元/斤。据摊主李先生介绍,3月初花菜的价格就有所波动,批发价每斤偶尔会下跌0.1元,然而从3

月底开始,波动开始明显,截至昨天,每斤已下降了0.5元。

尽管如此,零售价没什么变化。李先生猜测,可能是经历了太多的“二道贩子”,导致零售价降不下来。而无锡朝阳批发市场一位工作人员告诉记者,其实无锡本地也有种植花菜的菜农,但种植的量不如常州,因此未出现滞销的情况,只是价格比平时要低。而无锡地区的花菜,有很多是由本地直接供应,价格也不便宜。

匡笠

## 出去散步,老人被车撞 留下1岁宝宝没人照顾

发微博微信、沿街走访,10小时后民警找到孩子的父母

“求扩散!今天12:30左右,一位六旬老太推着婴儿车在凤翔路公铁立交下发生交通事故。老太昏迷,在三院进行抢救,婴儿车内有一名一岁左右的男婴,没有受伤。由于两人身上没有任何身份证件,所以联系不到家属。男婴目前在交警巡警北塘大队由民警照顾,请家属或知情人士尽快和北塘大队联系,电话83705795。”14日晚间,“@无锡交警”官方微博发出的一条消息牵动网友的心,大家纷纷留言转发。

昨日,记者从交警部门了解到,经过约10个小时的寻找,当晚10点联系上孩子的父母,孩子随即回到家人身边。

### 带孩子散步,老人出车祸

14日中午12点半,北塘交警大队接到报警,称北塘区凤翔路公铁立交下发生一起电动车和行人相撞的交通事故,行人受伤昏迷。交警赶到现场后得知,受伤的行人是一位推着婴儿车出来散步的老人,已经被赶来的120救护车送往第三人民医院,而婴儿车中一岁多的男婴也被一起带走,现场只留下一辆婴儿车。

交警赶到医院后得知,老人由于脑部受伤正在抢救,但是身上没有任何身份证明,也没有通讯工具,坐在推车上的孩子正不停地哭。由于一时无法联系上孩子的

家人,民警向医院找来尿不湿和奶瓶,将孩子带回大队看护。到了大队后,民警先买来奶粉,并请两位女协警照顾孩子。随后,一面联系110指挥中心询问是否有报警找不到老人孩子,可是一直无人报警。

### 民警给男婴找家人

考虑到孩子的家人会很焦急,民警又抱着孩子沿凤翔路对周边的商铺和小区进行走访,另外通过微博微信发布孩子的信息,希望他的父母能看到。

当晚10点左右,在五河新村门前一家水果店,民警终于得到线索,男孩可能是五河新村一家住户的孩子,民警急忙带着孩子去新村,正在这时,孩子的父母也报警称老人孩子走失,当得知孩子在民警身边时,焦急的父母终于放下心来。

原来,出事故的是孩子的外婆,平时在家照顾孩子,当晚孩子的父母下班后发现老人孩子不在家,知道老人有带孩子外出散步的习惯,一开始也没在意,直到过了晚饭时间两人还没回家才着了急,他们先是在家附近寻找,到了晚上10点,实在找不到人了才报警求助。

目前,老人正在医院进行治疗,事故原因还在调查中。

胡姍姍

### 看风云

## 今明后都有雨

昨日阳光灿烂,锡城的最高气温升到23℃左右,人体感觉比较舒适。据无锡气象台预报,好天气维持不了太久,昨日夜里就开始降雨,今明后三天阴雨是主旋律,最高气温徘徊在20℃左右。大家记得提前做好准备,带上雨具再出门。

唐奕

### 今明后三日天气

今天 阴有阵雨,雨量中等,东南风4-5级,15~19℃  
明天 阴有雨,16~23℃  
后天 多云转阴,15~23℃

### 微发布

## 司法网拍创新纪录 货车溢价119%成交

@陈伟杰 薛晨 日前,南长法院的“店小二”创造了一个“奇迹”:一辆货车以119%的溢价成交。这也创下无锡两级法院司法网拍启动以来的最高溢价率。据悉,拍品是一辆五十铃牌中型厢式货车,起拍价为4万元。网上挂拍后,围观人数高达10723人次。经过88轮竞价,最终以8.76万元成交。

## 日中友好书画展 无锡小学揽多个奖项

@徐振 日前,从无锡市外事办传来喜讯,胡埭中心小学小书法家们在2013年度日中友好书画展中,两人次获天津市奖,1人次获天津市国际交流协会奖,1人次获大阪府日中友好协会会长奖,1人次获奖励奖,1人次获大阪三岛日中友好协会会长奖,5人次获奖励奖。

## 本周六举办第二届 中高级人才洽谈会

@匡笠 继3月22日举办首届“精英无锡”中高级人才洽谈会后,无锡市人力资源市场将于4月19日推出第二届,地点依然设在广瑞路2号的人力资源市场二楼。届时,将有70个职位175个岗位现场揽才。据悉,主办方将在洽谈会现场设置人才审核登记处,符合条件的信息将被归入新洲猎头英才库进行储备,有合适岗位时将猎头顾问进行专业的职业辅导及职位推荐。



## “中福在线”新厅18日开业 有三重好礼相送

4月18日,无锡第9家“中福在线”厅,将在广益路五洲银河城开张迎客。4月15日-17日,凡在新厅体验“中福在线”游戏,送福彩大礼包一份;4月18日-20日,每天到新销售厅的前10位彩民,充值200元并打完三关游戏,赠送100元充值卡;一次性退卡时达到指定金额,可再获得50-500元不等的充值卡奖励;4月18日,凡在市区5家“中福在线”厅充值200元并打完三关游戏,凭票再送双色球两注。以上活动,详见各销售厅公告。

唐奕